



«Надо встречаться, общаться»

Чем живет и дышит Арамильский Совет ветеранов

Об этом и многом другом нашему изданию рассказала Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов Арамильского городского округа.

— Что такое — Совет ветеранов?

— Правильное название — Арамильское отделение Свердловской областной организации ветеранов войны, труда, бое- вых действий, государственной службы пенсионеров Арамильского городского округа. Добровольное объединение граждан, которые связаны одними целями и задачами, которые не хотят сидеть дома и стареть. Но мы занимаемся не только досуговой деятельностью. Так как мы являемся структурным подразделением, то работаем по уставу. Самая главная задача — это патриотическое воспитание молодёжи и забота о старшем поколении.

— Кто состоит в вашей организации?

— У нас в объединении — 700 человек. Из них 70 — это труженики тыла, 47 вдов у нас, 100 человек — это «дети войны», а также входят ветераны труда

и просто пенсионеры. Причем список участников организации постоянно пополняется. В Совет ветеранов у нас входит актив — 20 человек. У меня есть заместитель и секретарь, а также существуют председатели комиссий и первичных организаций. Комиссий у нас несколько: медицинская, организационно-массовая, жилищно-бытовая, по работе с общественными организациями и СМИ, а также по патриотическому воспитанию. Первичных организаций — четыре: в поселке Светлый, Мельзаводе, станции Арамиль и городе Арамиль. Каждый член комиссии отвечает за свой участок: навещает людей преклонного возраста, общается с ними, решает какие-либо интересующие вопросы. В частности, помогает с оформлением документов, по домашним делам и даже личным проблемам.

— Какая работа проводится с подрастающим поколением?

— Мы с удовольствием встречаемся с детьми: проводим беседы, «веселые старты», литературные вечера и многое другое. Пока в пандемию коронавируса проведение мероприятий ограничены. Но мы надеемся в скором времени снова увидеться с

ребятами. Особенно часто проводим встречи в школе №1.

— Какие еще есть функции у вашей организации?

— Мы проводим социально-значимые мероприятия. Это — различные митинги: «Свеча памяти», в День победы, День снятия блокады Ленинграда и другие. Это — значимая память. Мы — последнее поколение, которые видели живыми ветеранов войны. Кроме того, выступаем за здоровый образ жизни. С удовольствием проводим турслеты и спартакиады, участвуем в различных городских соревнованиях. Занимаемся скандинавской ходьбой — на Тропе здоровья в Арамиль. Проводим квесты: что-нибудь спрячем, потом идем по стрелочкам и ищем. Нам очень это нравится! Занимаемся в «Школе здоровья»: есть свой устав, план работы. Встречаемся с различными специалистами, они дают нам самые разные советы. Помещаем занятия в воскресной школе при Храме Святой Троицы в городе Арамиль. Занимаемся художественным и прикладным творчеством, очень любим петь. У нас есть свой ансамбль народной песни «Оптимисты». Одним словом, скучать нам некогда!



кто проявил себя в работе Совета ветеранов — выделяются санаторно-курортные путевки, а для председателей — раз в два года —дается путевка на теплоход.

— Как осуществляется финансирование организации?

— Мы работаем бесплатно, добровольно, на какой-то внутренней энергии, оптимизме, на желании быть вместе и сделать что-то хорошее для Арамиля. Но от Администрации АГО нам выдается субсидия. Мы составляем план и смету, подаем эти данные и заключаем соглашение. На этот год нам выделили порядка 97 тысяч рублей. Эти деньги предоставляются на безвозмездной основе и в целях оказания финансовой помощи для возмещения наших затрат. Идет очень строгая отчётность, оплата работы бухгалтера и банковских счетов. Мы не имеем права ничего купить лишнего, что не указано в соглашении. Еще нам дается небольшая сумма для покупки канцелярских товаров.

— Имеются ли какие-то льготы или формы поощрения активистов Совета ветеранов?

— Нам каждый год — для тех,

которые и ее заместителя Марины Мишариной.

После официальной части мероприятия «виновники торжества» с головой окунулись в атмосферу праздника: играли в различные игры, вспоминали танцы своей молодости, участвовали в конкурсах. Активисты Совета ветеранов пели под баян ведущего солиста оркестра Детского Центра Народного Искусства Уральского хора Сергея Балакина.

— Не заметили, как прошло время. Все были довольны и благодарны за приятно проведенное время. Хочется поблагодарить хозяев столовой за красиво накрытые столы, за очень вкусно приготовленные блюда, за гостеприимную атмосферу и радушный прием.

А всем пенсионерам — пожелать крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия их семьям. Пусть бережное отношение к людям старшего поколения станет делом не одного торжественного, праздничного дня, а повседневной обязанностью каждого из нас!

Фото и текст:



Славим годы золотые



Совет ветеранов города Арамиль организовал и провел праздничный вечер, посвященный Дню пожилого человека

За празднично и щедро накрытыми столами собрались самые активные ветераны и пенсионеры Арамильского городского

округа — в одном из кафе. Праздничная атмосфера никого не оставляла равнодушным. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой и телом.

Во время мероприятия прозвучало много теплых слов и пожеланий от гостей праздника: депутата

Государственной Думы Российской Федерации Льва Ковпака, депутата Законодательного собрания Свердловской области Сергея Карякина, Главы Арамильского городского округа Виталия Никитенко, председателя Думы АГО седьмого созыва Татьяны Первухи

Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамиль